

中纪委曝光 违反八项规定8典型

新华社北京7月29日电 日前,中央纪委对8起违反中央八项规定精神的典型问题发出通报,要求各级党组织和广大党员、干部深入学习贯彻党的十八大和习近平总书记一系列重要讲话精神,持之以恒落实八项规定,坚决纠正“四风”,以踏石留印、抓铁有痕的精神,把作风建设抓到底、抓出成效。

通报指出,八项规定出台以来,各地区各部门高度重视,做了大量工作,促进了党风政风转变。但仍有个别党员、干部无视规定,心存侥幸,顶风违纪。各级纪检监察机关对此进行了严肃查处。

中央纪委通报8起违反中央八项规定精神典型问题

- 广东省** 农村信用社人力资源部总经理带领16人公款吃喝玩乐
受到党内严重警告处分,相关责任人受到追究,全部费用被责令由相关人员个人承担
- 四川省** 达州市安全生产监督管理局党组成员、副局长在考核工作期间公款娱乐
受到党内严重警告处分,相关责任人受到追究,并被责令退还相关钱物
- 湖北省** 武汉市青山区新沟桥街道党工委书记组织10名工作人员赴海南省公款旅游
受到党内严重警告处分,参与人员被责令退赔旅游费用
- 吉林省** 公主岭市委书记违反规定工作日午餐饮酒
受到党内严重警告处分
- 上海市** 宝山区环保局环境监察支队队长等违规接受宴请和收受礼金
受到党内严重警告处分,相关责任人受到党内严重警告和行政记大过处分,收受的礼金、购物卡被予以追缴
- 湖南省** 司法厅副厅长为其子大办婚宴收取礼金
受到党内警告处分,10名违规使用警车参加婚宴的工作人员受到行政警告处分
- 河北省** 涪源县平定堡镇党委书记兼街道党工委书记为其女大办婚宴收取礼金
受到撤销党内职务处分,违纪礼金被收缴
- 河南省** 地矿局测绘地理信息院违规公款吃喝
院党委书记受到党内警告处分,相关责任人受到追究,聚餐活动费用由院党委成员个人承担

新华社发

相关新闻

湖南岳阳出台规定 举报公务员婚事 大操大办奖千元

据新华社长沙电(记者黄兴华 帅才)湖南岳阳市针对即将到来的升学宴、谢师宴高峰期,严查国家公职人员违规操办婚丧喜庆事宜。相关部门表示,欢迎市民对公职人员的违规操办行为进行监督,发现违规操办者可以拨打举报电话,一经查实,每起将给予千元的举报奖励。

此前的2012年,岳阳市下发《岳阳市国家公职人员操办婚丧喜庆事宜暂行规定》,规定允许操办事宜的具体范畴,即严格控制在20桌以内(按10人/桌标准,200人以内计算),礼金标准原则控制在200元以内,并且规定7月中旬至10月下旬为岳阳市治理国家公职人员操办婚丧喜庆事宜集中整治期。

甘肃震区 抚恤金丧葬费全部发放

据新华社兰州7月29日电(记者张文静 王博)甘肃省岷县民政局负责人表示,目前当地政府已将抚恤金和丧葬费全部发放到遇难者家属手中;现在应急期实物发放改为货币发放,标准是每人每天15元。

按照国家相关规定,每一位因灾遇难人员,政府应对其家属按8000元的标准发放抚恤金及丧葬费。岷县政府在此基础上又增拨2000元抚恤金,这样就达到了1万元。截至27日下午,所有丧葬费都分发了每位遇难者家属手中。岷县92名遇难者已全部安葬。

不满妹妹私定婚约 刺死妹夫7口家人 周口男子潜逃23年落网

据新华社郑州7月29日电(记者李亚楠)1990年发生在周口太康的“6·16”特大杀人案曾震惊全省。嫌犯霍忠营用钢剑刺死7人,其中包括3名不满10岁的孩子。日前,霍忠营被周口太康警方抓获,此时距其犯案已过去23年。

1990年5月,霍忠营已订婚的妹妹霍俊丽,瞒着家人与同村村民张运动结婚,两家因此结怨。当年6月16日上午,霍忠营和两个弟弟找到正在耕地的张运动及其叔叔张天提理论。冲突中,霍忠营抽出事先夹在自行车座下的钢剑,捅死张天提及张运动。接着,他又赶回村中,刺死张运动的大伯张天义和父亲张天理。在村里一块烟叶地边,霍忠营又刺死了张天提3个不满10岁的儿子。

案发次日,警方很快将参与作案的霍忠营两名弟弟抓获,但主犯霍忠营却畏罪潜逃,下落不明。

今年6月底,太康警方获取1条重要线索:霍忠营潜逃前,和妻子张丽育有一女小惠,如今,小惠和丈夫常年在浙江绍兴等地打工。民警秘密排查发现,有个自称其弟,叫“李飞”的男孩多次来绍兴找过小惠。经进一步深入侦查,与“李飞”交往密切的中年女性进入警方视线。经核实,此人正是霍忠营之妻张丽。接下来,与张丽共同生活的中年男子“李明”被警方挖了出来。很快确定“李明”就是潜逃了23年的特大杀人案逃犯霍忠营。7月17日11时许,霍忠营被当场拿获。

夏季到祁连去看雪

夏季到祁连山去看雪景,成为许多内地游客西北之行的“必修课”。祁连山脉贯穿青海省东北部和甘肃省西部,平均海拔在4000米至5000米之间,高山积雪形成的硕长而宽阔的冰川地貌,一年四季都可呈现,堪称奇丽、壮观。图为青海省祁连山城区,呈现出一道“雪山压城”的奇特景观(7月28日摄)。

新华社发



洪水断路 千车受阻



连日来,内蒙古呼伦贝尔地区遭遇连续强降雨,境内根河水位不断上涨,7月28日201省道拉布大林至室韦段因洪水中断,近千辆车受阻。汛情发生后,当地边防、消防、路政等部门紧急开展救援疏导工作,截至29日清晨大部分受阻车辆脱离危险区。

新华社发

飞机晚点 “内因”超四成

航班经常延误,严重违约失信

今年6月的一个晚上,石家庄机场和往常一样繁忙。一架737客机停在廊桥边正在上客,引擎发出持续的“嗡嗡”声。客舱口走进一名其貌不扬的男子,他坐定之后,对身旁的一名空乘说:“请转告你们乘务长,如果遇到流控,告诉我一声。”

很快上客完毕,飞机舱门关闭,迟迟不见起飞。这名男子按下了呼唤铃,乘务长见状亲自走了过来。“您好!”“是不是流控了?”“是的。”“有没有说多长时间?”“没有。”男子点了点头,打开手机拨了一个电话……几分钟后,飞机冲出跑道,扎进了夜空。

今年5月,中国民用航空局发布公报显示,航班正常率为74.83%,为近5年来最低。业内人士分析,在发生航班不正常情况时,航空公司自身原因占40%以上。航空公司服务不到位,信息不畅通等问题,加剧了乘客对航班延误的反感。

放宽空域限制,优化管理体系

近年来,内地航班延误有愈演愈烈之势,一个重要的原因是“流量控制”。业内人士分析,在目前运行的航路图上,民用空域不足的问题十分突出,“以前隔600米有一架飞机,现在300米就一架”。

民航管理局人士认为,从根本上解决飞机晚点问题,必须从制约中国民航发展的空域问题着手,“只有空域进一步放宽,更多的飞机才能往来穿梭在空中航路上,保持准点”。

分析人士认为,我国飞机晚点与航空公司、机场、空管等方面多头管理以及步调未能协调一致有关,如航空公司归国资委管理,机场归地方政府管理、空域资源归军方管理等,因而国内航空市场在一定程度上存在着垄断经营和竞争不充分问题;加上一些航空公司自身管理不足,与国际同行相比差距明显,造成飞机晚点现象难以根本好转。

据新华社北京7月29日电

新华时评

别让婚丧嫁娶 成敛财“借口”

党的群众路线教育实践活动正在全国深入开展,河北省涪源县平定堡镇原党委书记、街道党工委书记岳树旺却借为女儿大办婚事敛财,被撤销党内一切职务。从从严从快查处典型案件,体现了党中央加强突出问题治理、促进作风转变的坚定决心。

对家庭成员婚丧嫁娶之事大操大办铺张浪费甚至借机敛财,是领导干部作风中的一个老问题。之所以屡禁不绝,很大程度上在于一些领导干部存在认识偏差,认为婚丧嫁娶收礼属于“社会风俗”“人之常情”。殊不知,送礼者所看中的并非“风俗”和“人情”,而是领导干部手中的权力,希望今天“投之以桃”,受礼者他日能够“报之以李”。因此,领导干部如何对待自己以及家人的婚丧嫁娶之类的事是作风问题,也是如何用法的大是大非问题。

反腐败的大量案例显示,一些领导干部滑入犯罪深渊,正是从所谓的“人情往来”开始的。党的纪律严禁党员干部尤其是领导干部大操大办婚丧嫁娶等事宜,既是端正党风、维护党的形象和性质的需要,也是从源头上保护干部、防止腐败的必然要求。

应当看到,至今仍有相当一部分领导干部在作风问题、腐败问题上心存侥幸,以为以家人婚丧嫁娶为掩护,以“人情往来”为说辞会无人追究,或者认为“天高皇帝远”,即便顶风作案“上头”也不会知道。岳树旺案件的查处无疑给存在这些错误认识的人敲响了警钟。

据新华社北京7月29日电

网售火车票强搭保险违法

中消协:消费者有权拒绝

据新华社北京7月29日电(记者 常志鹏)中国消费者协会认为,代购代办火车票强制搭售交通意外险属违法行为。

中消协29日对媒体发布的信息表示,无论线上、线下,经营者在销售代售或者代购火车票时强制搭售交通意外险等合法权益的违法行为。《消费者权益保护法》第十条规定:消费者享有公平交易的权利。消费者在购买商品或者接受服务时,有权拒绝经营者的强制交易行为。

长沙“最牛”公车违章67次

交警不手软 罚款曝光全用上

据新华社长沙7月29日电(记者刘良恒 谭畅)长沙市公安局近日曝光了一批“违章公车”,湖南省财政厅等10个湖南省直单位的10辆违章20次以上的公车被曝光,引起社会广泛关注。

记者发现,此次被长沙市交警部门曝光的违章公车“来头”不小,分别来自湖南省信访局、湖南省地方税务局、湖南省财政厅、湖南省劳动教养工作管理局、湖南省高级人民法院等单位。其中,湖南省高院一辆号牌为ASR373的小车违章高达67次。

在湖南省邵阳市,公车违法处罚“零减免”政策去年7月开始悄然启动,近期连号牌为湘E00001邵阳市公务“一号车”也未获“豁免”。新华社记者记者在邵阳市公安局交通警察支队双清大队第二处罚中心看到,该车驾驶员蒋重良执行公务途中违反了禁止标线指示,被处以100元罚款。

针对湖南省高级人民法院号牌为湘ASR373的公车被曝光违章67次一事。湖南高院新闻网络处在“关于采访的回复函”中表示,被曝光的号牌为湘ASR373的黑色帕萨特汽车确系该院公务用车,目前已责令凡有违章记录行为的车辆驾驶员主动到公安交警部门接受处罚。至于该车辆违章次数为何如此之多,为何接到处理通知后迟迟没有前往公安交警部门接受处理,湖南高院新闻网络处的回复函中并没有进行明确说明。

除了湖南省高院之外,针对违章公车被曝光一事,记者所联系的多家单位,均要求当事司机立即到交警部门窗口缴纳罚款。很多单位连日来还组织内部整顿,对公车违章行为开展清理和告诫。

天气炎热易“上火”

“对症下药”是关键

心火(分虚实两种)

- 虚火表现为心烦、口干、盗汗、睡眠不安等
- 实火旺表现为口渴、口臭、口干、心烦易怒等
- 均应做到情绪良好,多吃滋阴润燥的食物和时令水果

肝火

- 表现为头晕、面目红赤、易暴怒、口干舌燥、口苦、头痛、头晕、眼干、睡眠不稳定等症状
- 控制情绪,保证睡眠,不要过度劳累,多吃下火的蔬菜

胃火

- 表现为胃部灼热疼痛、腹胀、胃口不好等
- 少吃辛辣食物、肉类、少喝酒,增加绿色蔬菜与时令水果

新华社记者 马研 编制

台湾时隔50年重现狂犬病

为鼬獾感染 12人病发

据新华社台北7月29日电 台湾动物防疫检疫部门29日确认,南投县新增1例鼬獾感染狂犬病案例,目前全台共发现12例狂犬病案例,全部为鼬獾感染。

该部门呼吁媒体勿夸大报道,避免引发民众不必要的恐慌。据悉,台湾狂犬病一线动物防疫人员300人29日开始预防接种人用狂犬病疫苗,未来3周内将有3000人依风险高低安排接种疫苗。

据悉,台湾在1948年至1958年因狂犬病死亡人数约782人,而最后一人感染狂犬病是在1959年,最后一人动物感染是1961年狗咬人病。

一段时间以来,在台湾消失50年的狂犬病重现。去年,中部南投县接连发现两只病死鼬獾;今年初,云林寻获第三只死亡鼬獾。野外山区发现的鼬獾尸体,经专家确诊为狂犬病病原体。

本月23日晚21时,在台南有民众遭鼬獾咬伤。伤人的鼬獾随后送检,次日检验报告出炉被确诊首例狂犬病阳性反应。而鼬獾在被捕获不久已死亡。

深圳一精神病人街头砍人

致3死5伤



7月29日,广东省深圳市罗湖区翠竹辖区一路段一男子挥刀连续砍伤多名路人,已造成路人3死5伤,因其同时有自残行为,现已送院治疗。经深圳罗湖警方初步调查,何某有精神病史。图为深圳警方人员与持刀男子对峙(手机拍摄)。

新华社发

流量控制、飞行管制、空域管理……这些人们陌生的航空术语,如今成了熟悉的常用词,原因是“人为因素”成了影响飞机正点的“关键词”。

随着反垄断调查的不断深入,航空资源管理的“人为因素”引发了社会关注。近3年的民航行业统计公报显示,主要航空公司航班不正常起飞因素中,航空公司自身原因大约占四成。